

# 等到时光等到你



[等到时光等到你 下载链接1](#)

著者:苏半夏

出版者:北京联合出版公司

出版时间:2016-4-10

装帧:平装

isbn:9787550270299

凌桃夭一直在想，为什么她的人生会如同蜂巢一般，千疮百孔。

阴差阳错，凌桃夭怀上了单氏总裁单修哲的孩子。一纸契约，她摇身变成了总裁夫人，只是灰姑娘的梦醒得太快，前女友温馨的忌妒就像淬毒的匕首，狠狠地撕裂着她的心。在她和单修哲彼此误解相互折磨的时候，她心心念念的沈习哥哥回来了……

好姐妹唐暖薇也同样陷入了残酷的命运。她和宫屿的相恋波折重重，上一代的仇恨无法消弭，宫屿两个哥哥的残忍报复彻底摧毁了她的一切。当所爱之人的至亲成为毁灭她人生的罪魁祸首，唐暖薇能做的只有绝地反击。

六年后，她们重新归来，时光匆匆，等待她们的又将是什么？

多希望时光逆转，我不认识你，你不属于我，人潮拥挤的街头，我们匆匆擦身而过，再无交点。《时光》系列，延续苏半夏和单郁助，洛卡卡和纪初浩的故事，下一任新总裁将会发生怎样的感情纠葛，敬请期待~

---

编辑推荐：

- ◆ 时光系列袭来，虐情再度升级！
- ◆ 全新修订40万字内容，精美印刷，完美呈现。
- ◆ 幸福就像手里的沙，握得越紧，流得越快。
- ◆ 只要你在我身边，我可以为你与全世界为敌。
- ◆ 时光匆匆，我还是我，在原地等你；岁月荏苒，你还是不是你？
- ◆ 你像只独眼兽胡乱闯进我的世界，你若无其事，而我却惊慌失措。
- ◆ 因为爱你，所以用朋友的身份站在你身边，是对我最好的惩罚。

作者介绍：

苏半夏，女，青春言情小说写手。八月居

A级签约作者。已出版代表作品《你是我追不到的时光》系列，风格擅长青春虐恋疼痛类小说。

目录: 目录

上

第一章	人生若只如初见	001
第二章	等闲变却故人心	031
第三章	泪雨霖铃终不怨	061
第四章	衣带渐宽终不悔	093
第五章	锦瑟年华谁与度	123
第六章	南国有佳人，绝世而独立	155
第七章	只愿君心似我心，定不负相思意	187
第八章	若是前生未有缘，待重结来生愿	217
第九章	兰苑未空，行人渐老，重来是事堪嗟	247
第十章	吴蚕已老燕雏飞	279

下

- 第十一章 箜篌别后谁能鼓，肠断天涯 001  
第十二章 笑渐不闻声渐悄，多情却被无情恼 031  
第十三章 锦样年华水样流 063  
第十四章 春如旧，人空瘦，泪痕红浥鲛绡透 095  
第十五章 人面不知何处去，桃花依旧笑春风 123  
第十六章 翠尊易泣，红萼无言耿相忆 153  
第十七章 不见合欢花，空倚相思树 185  
第十八章 拟将欢笑排离索，镜中无奈颜非昨 215  
第十九章 众里寻他千百度 245  
第二十章 此情可待成追忆，只是当时已惘然 275

试读：

Part 1

凌桃夭永远都不会想到，在她活着的24

年中，会有一天早晨以这样的形式呈现在她面前。

那个男人赤裸着上身背对着她，呼吸微沉，似乎睡得很香。阳光透过窗帘洒进来，柔软的天鹅绒床上，他乌黑的头发透着一些金黄。他侧身，头枕着一只手，睡姿优雅，肌肉线条匀称，肤色是健康的小麦色。

凌桃夭实在没有勇气去看那个男人的脸，是帅是丑，对她来说没有任何意义。她慌不择路地捡起地上的衣服，选择了逃离。还没有踏出房门，

她想了想，又折回去，心不甘情不愿地放了一千块钱在桌上。

她隐约记得，在昨天的毕业酒会上，喝高了的她稀里糊涂去勾引了在吧台独自喝酒，看上去跟她一样寂寞的男人。她曾经放言，毕业之时还等不到沈习，就找个男人随便把自己送出去。现在她做到了，可是心口却像有团棉花，堵得她喘不过气。

唐暖薇不屑地说，如果凌桃天真能做到，她就裸奔一条街。第一次，凌桃夭赢了女王唐暖薇，但是她一点都不高兴。因为，她把打算留给沈习的宝贝，给了一个她连样子都不知道的男人。

凌桃夭有些失魂落魄地回到出租公寓，进门就看见了满脸怒气的唐暖薇在沙发上正襟危坐。凌桃夭低着头，梦游似的换上拖鞋，往自己的房间走去。

“凌！桃！夭！”唐暖薇见她居然无视自己，气得直接站了起来，双手叉腰，活脱脱一副泼妇模样，“你昨天晚上去哪儿了？”

“薇薇，你准备好裸奔了吗？”凌桃夭说了句没头没脑的话，低垂着眼眸回了房间。

唐暖薇直接愣在了原地，裸奔？什么意思？片刻之后，她缓过神儿来，脸色有些发白。她敲了敲房门，轻声问道：“妖桃，你坦白告诉我，你是自愿的，还是……还是被欺负了？”里面传来压抑低沉的啜泣声。唐暖薇眼睛一酸，握紧了手指：妖桃，不要怕，如果真的遇上了什么事，我陪你去警局好不好？”

良久，里面传来嘶哑的声音：“薇薇，你别担心，没有发生你想象中那种可怕的事。我，是自愿的。”唐暖薇咬了一下嘴唇，低咒一声：“该死的沈习，回来我抽死丫的。”

“薇薇，我知道，他不会回来了。”那种恍若身处深海不见天日般绝望的话，从凌桃夭口中说出，唐暖薇就知道，沈习是真的伤到她了。

凌桃夭的故事普通得就像无人问津的不入流小说，她喜欢上了青梅竹马的邻家哥哥，暗恋多年之后终于在收到大学通知书的那一天告白成功，于是接下来的大学生活成为了他们甜蜜幸福的见证。每一棵树，每一条林荫小道，甚至每一间教室，都有他们牵手的身影。

沈习符合所有青春期少女的幻想，穿着干净的白衬衣，笑起来暖暖的，露出洁白的牙齿，身上永远都是清爽的肥皂香味。可就是这么一个明朗的少年，在凌桃夭大二的时候忽然失踪，音讯全无。不是绑架，也不是遭遇不测，就是单纯地——离开了。

没有留下一句话。

唐暖薇进厨房煮了小米粥，放在门前。失恋这种事，就像捅刀子，只有被捅的人才知道多痛，安慰的话都是隔靴搔痒而已。都不是小孩子了，伤口会自己长好的。爱情不是生活必需品。这一点，唐暖薇和凌桃夭都明白。

另一边，单修哲把玩着手中的几张人民币，俊朗的脸上看不出任何情绪。那个女人，居

然把自己当成了牛郎，而且还是一夜一千块的廉价牛郎！  
这事儿如果被宫屹那小子知道，估计整个C城都能听见他淫贱的笑容。  
他抓起床头静静躺着的求职履历，照片里的人笑得灿烂，大大的眼睛  
弯成一道月牙。单修哲的嘴角不经意地流露出一丝笑意，凌桃天，我抓住你了。  
接到单氏的面试通知，凌桃天惊讶地反反复复看了五遍才敢确认。她几乎是广撒渔网般  
投出了简历，有回应的寥寥无几，更别提稍微有些规模的公司。像她这种初入社会又没  
有工作经验的毕业生，就像是被人啃得精光的骨头，连狗都不屑闻一下。  
唐暖薇对她这个比喻给予了高度的鄙视：“凌桃天，就算你是一根烂骨头，单氏也是一  
只偶尔想要换换口味的拉布拉多。”唐暖薇怎么都没想到，  
凌桃天居然一路过关斩将，拿到了单氏的实习名额。  
嗯，最近狗狗不开荤，改吃素了。  
这大概是凌桃天24年来穿得最正式的一次，白衬衣A字裙，外加5  
厘米黑色细高跟，简单的OL  
套装却让凌桃天有了一种别样的成熟韵味。唐暖薇站在镜子前面，上下打量良久，不由  
得感叹了一声：“啧啧，人靠衣装。”  
凌桃天其实长得挺好看，一张巴掌大的脸上除了水灵灵的大眼睛，其他一切都是小小的。  
头发刚好遮住耳朵，不算特别服帖，偶尔有几根不听话翘起来，毛茸茸的，倒像一只  
折耳猫。个子不高，身材匀称，找不到特别惊艳的地方，但也恰到好处。不过站在唐暖  
薇身边，就稍显逊色了点，又或者说，变成了绿叶。  
唐暖薇是那种真正意义上的美女，古典型的。柳叶细眉，美目含水，  
嘴角若有似无勾起的弧度真真要人命。身材高挑，及腰长发，举手投足之间，  
万种风情不言而喻。收到的情书曾经创下大学最高纪录，至今无人超越。  
“薇薇，你说，像单氏那种大公司，怎么会让我这种菜鸟去面试呢？”  
凌桃天有些紧张，清澈的眼睛眨巴眨巴，颤着声音问，“难道，总裁想要‘潜’我？”  
唐暖薇差点一巴掌就呼上去了，但是鉴于凌桃天的智商，她特不屑地用手把凌桃天的脸  
纠正，让她看着镜子里的自己：“凌桃天，你跟我说说，  
就你这张撑死算得上清秀的脸，还有这个穿衣不显瘦，脱衣却有肉的身材，  
哪个不长眼的高层会要‘潜’你？真当拉布拉多这辈子都爱上吃素了吗？”  
“唐暖薇，你这个蛇蝎毒妇！”凌桃天气呼呼地把自己的脸从魔爪中拯救出来。好损友  
，一辈子！这句话放在唐暖薇身上一点都不假。女王唐暖薇的人生准则就是，谁都不能  
欺负凌桃天，只有她能蹂躏。凭借唐暖薇的霸气，从高中到大学，凌桃天倒也过得顺风  
顺水——除了沈习这个意外产物。

· · · · · (收起)

[等到时光等到你](#) [下载链接1](#)

## 标签

我想读这本书

好书，值得一读

爱情

真心想读

想读，一定很精彩！

青春文学

暖心 生活 哲理 心灵 文艺

恋爱

评论

笔力如下——“一群人便像春天冒出的春笋一样出现在门口”。震惊脸。比喻现在已经可以这么打了？

天雷滚滚

等到你？等到你什么？等到你死？等到你得艾滋跑了？等到这本集所有狗血玛丽苏情节于一体的小说

这本小说，其实剧情我挺喜欢的，我喜欢那种虐一点，不喜欢一直顺到尾的小说，可惜这本小说文采不够好让我不太想买

为虐而虐

喜欢

非常感人，拍成电视剧也不错(⊙o⊙)哦

爱情的曲折，在文中体现的透彻淋漓，爱而不得，有爱无缘，信任危机，现在的人遇见这些只有躲避，发生了这样的事的时候只是活在自己的世界里，等待ta的屈服，但是，爱情啊，就像文中说的一句话：“也许你唱你的独角戏，她在下面暗自叫好，修哲，在感情里讲自尊，那你必输无疑，爱情，原本就是一个人丢一个人捡。既然你不能做丢的那个人，那就只能做捡的人。前提是，你觉得她比你的自尊更重要。”多好的话，爱情本就是需要一个人低头的，如果两个人都骄傲，那也就只能离开了。对我来说，这本书让我看懂了一些爱情中的东西，它虽然没让我彻底看懂爱情，不过，它对我以后的爱情，可能会有许多帮助，它的一些话，很多都是值得深思的。这本书对我来说价值很大，是我的良师益友，对未来有许多的启示意义，避开锋芒，让两人和睦相处。

## [等到时光等到你](#) [下载链接1](#)

## 书评

第一眼看到《等到时光等到你》这个名字，我莫名的有一种‘终于’和‘珍惜’的感受，实在是应了开章第一节的题目——人生若只如初见。是的，如果所有的初见都能定格成为永远，那么世界上的美好一定会变得更多吧！但我们也不能忽略事物本身的美好在经历时间的打磨、经过风雨的洗礼…

关于这本书，最直观的感觉便是揪心，求而不得爱而生恨，误会误解挑拨，一切都可能让如玻璃般脆弱的感情产生裂痕。

看书的过程中无疑是虐心的，被作者笔下的人物所虐，被爱恨交织的情感震惊。书外看戏的我过得却感觉比书内之人还要揪心与紧张。凌桃夭与单修哲的感情，有过…

知道我的读者都会比较了解我，我是个偏于安静，也比较无趣的人。所谓的无趣，大概就是不太喜欢社交网络，也疏于打理自己的微博。建了两个读者群，结果因为我的管理无能，现在这两个群安静地就连发红包都炸不出半个人影。

我很愧对我的编辑。我不是个善于宣传自己作品的人，也…

## 时光

开始看到这本书，是被封面所吸引，蓝色与白色是我最爱的颜色，封面这样的组合自戳内心。蓝色的天空与海看上去是那样的干净，然而蓝色亦是忧郁与深邃。就像海，表面平静下却藏着波涛汹涌的情绪。很久没有看过言情，这一本书的拾起仿佛又回到了初…

淡蓝色的封面，漂亮的插图，封面上回头的望的人，望眼欲穿。  
人生若只如初见，何事秋风悲画扇。等闲变却故人心，却道故人心易变。  
我特别喜欢这两句词，感觉有种淡淡的遗憾和哀伤。  
看到书的第一章标题，就有预感这本书会很虐，但在看前面的时候，还能笑出声来，完全当总裁...

好久没有看过言情小说，也许对于结过婚有过宝宝的人来说这些东西已经淡出我们的世界，在很多人看来言情只不过适合小女生看的，因为大多言情小说说的故事基本千篇一律没有新意，说的也无非是一些情情爱爱的故事。最近在看《等到时光等到你》这本书，下面来说说我对这本书的一些...

美好时光因你而停滞  
一本充满激情与魅力的好小说，走入了我的生活，它的名字是《等到时光等到你》。多么美好的名字啊，看着名字就特别喜欢！  
打开这本美丽的书，我好喜欢，天蓝色的封皮，真得很漂亮，很干净。给你一种好心情！凌桃夭一直在想，为什么她的人生会如同蜂巢一般， ...

[等到时光等到你 下载链接1](#)